

Zaaknummer: Z.175107 01175426

	B&W procedure	AdjS	S	B	W	W	W	W
	Conform	<i>[Handwritten signature]</i>	<i>[Handwritten signature]</i>	<i>[Handwritten signature]</i>	<i>[Handwritten signature]</i>	<i>[Handwritten signature]</i>	<i>[Handwritten signature]</i>	<i>[Handwritten signature]</i>
Onderwerp: Portefeuillehoudersoverleg Fysiek Domein 27 mei 2021	Behandelen							<i>[Handwritten signature]</i>

Advies

Instemmen met de in de toelichting opgenomen adviezen voor het portefeuillehoudersoverleg Fysiek Domein van 27 mei 2021.

Beslissingsdatum: 20 MEI 2021

Openbaar: Ja- passief		RIS: Ja	Fk: Remco Castelein, Robert de Vries, Richard van Noord, Wietske Weis, Astrid van der Slik, Jeroen Mast	
Auteur	: E. Weyland	Port. Houder Boom / Rebel	Commissiebehandeling	Raadsbehandeling
Datum	: 10 mei 2021			
Afdeling	: Omgeving	Behandelaar E. Weyland		
Geheime bijlagen aanwezig: Nee		Vert:		

Akkoord team(project)leider:	Akkoord afdelingshoofd <i>[Handwritten signature]</i>	Mede geadviseerd door:			
		Paraaf af			

Toelichting:

Op 27 mei 2021 is het eerstvolgende portefeuillehoudersoverleg (PFHO) Fysiek Domein voor de onderdelen Ruimte & Mobiliteit en Bouwen & Wonen. De stukken zijn door de Regio per e-mail gestuurd. Het advies per agendapunt (waar van toepassing) leest u hieronder.

Het resumé van het directeurenoverleg (DO) Fysiek Domein van 29 april is als bijlage bij dit advies gevoegd.

Ruimte & Mobiliteit

1. Opening en mededelingen (bespreken)

2. Resumé (vaststellen)

Advies: vaststellen.

3. Stand van zaken MRA (bespreken)

4. Verstedelijkingsstrategie (bespreken)

De termijn voor inbreng van wensen en bedenkingen door raads- en statenleden op het verstedelijkingsconcept van het traject Verstedelijkingsstrategie MRA loopt van 17 mei tot 12 juli. In het PFHO is afgesproken om een gezamenlijke concept-zienswijzereactie voor te bereiden door de Regio en deze na vaststelling in de colleges en het PFHO aan de raden voor te leggen. Het bespreekmoment in de colleges is 25 mei, in het PFHO 27 mei. Op 18 mei is er een afstemmingsoverleg gepland met de gemeentelijke adviseurs. In het DO is afgesproken dat er geen ingelast DO komt, maar dat in de eigen organisaties afstemming plaatsvindt om bestuurders voor te bereiden op de bespreking in het PFHO op 27 mei. Tussen 18 en 27 mei zal dus nog overleg 'in huis' nodig zijn om de laatste stand van zaken te bespreken.

5. Terugkoppeling BO Leefomgeving (bespreken)

6. Vervolgacties fietsroute (vaststellen)

Advies:

Instemmen, met inachtneming van de onderstaande wijziging en aandachtspunten:

- Hanteer een andere verdeelsleutel voor de kosten.
- Geef aandacht aan inwonerparticipatie bij de verdere uitwerking.
- Neem kennis van het feit dat de gemeente Huizen geen budget heeft voor de vervolgstappen.

Toelichting:

In deze fase gaat het om het uitwerken en doorrekenen op schetsniveau van een aantal kansrijke routes uit het netwerk. De regio, provincie en MRA dragen gezamenlijk bij. De volgende overwegingen gelden bij de instemming:

- De realisatie van het regionale fietsnetwerk maakt onderdeel uit van het collegeprogramma.
- Om routes uit dit fietsnetwerk te kunnen realiseren is het eerst nodig om in beeld te hebben waar deze komen, hoe ze eruit komen te zien en wat dat gaat kosten (en hoeveel subsidie er mogelijk is), zodat hierop begroot kan worden.
- De aan Huizen gevraagde bijdrage in deze fase van het onderzoek (€ 8.000, zie tabel hieronder) kan gedekt worden binnen de begroting. Voor een eventueel vervolg heeft de gemeente Huizen op dit moment geen middelen beschikbaar.
- Het is van belang om deze verdere uitwerking dit jaar te starten omdat de uitkomst dan ter overweging kan worden meegegeven aan een nieuw college en voor de begroting 2023.

In het DO is aandacht gevraagd voor participatie. Daarnaast is een andere verdeelsleutel voor de kosten voorgesteld dan in het voorstel staat. Het voorstel aan het PFHO is om uit te gaan van een verdeelsleutel waarbij gemeenten wel blijk geven van hun commitment, maar rekening wordt gehouden met het inwoneraantal met een gemaximeerde bijdrage van € 10.000. Dit leidt tot een bijdrage van de gemeenten van totaal € 40.000 en een restant van € 60.000 voor de Regio. De gemeentelijke bijdragen worden dan als volgt.

Gemeente	Inwoners 1-1-2019	Kosten per gemeente
Blaricum	11202	€ 2.000
Gooise Meren	57715	€ 10.000
Hilversum	90238	€ 10.000
Huizen	41273	€ 8.000
Laren	11195	€ 2.000
Weesp	19334	€ 4.000
Wijdmeren	24013	€ 4.000
Totaal	254970	€ 40.000

7. Rondvraag

Bouwen & Wonen

De onderstaande agendapunten 10 t/m 13 worden mondeling toegelicht. Er zijn geen schriftelijke voorstellen of stukken ter bespreking.

8. Opening en mededelingen (bespreken)

9. Resumé (vaststellen)

Advies: vaststellen.

10. MRA bouwen/wonen (kennismemen)

11. Terugblik (bespreken)

12. Vooruitblik op BO met corporaties (bespreken)

13. Ambassadeurschap Taskforce Wonen en Zorg (bespreken)

14. Rondvraag

Bijlage

Resumé directeurenoverleg (DO) Fysiek Domein 29 april 2021.

De agenda en overige bijlagen zijn per e-mail verzonden door de Regio.

Omgeving
Beleid,

E. Weyland